

**Zápisnica z elektronického hlasovania per rollam Rady Fondu na podporu umenia
23. júl 2020**

Hlasovanie per rollam Rady Fondu na podporu umenia vo veci realizácie projektov s obmedzeniami vyplývajúcimi zo súčasnej situácie spojenej s Covid-19.

Termín ukončenia hlasovania bol stanovený na **23.7.2020 do 12:00 hod.**

V určenom termíne zahlasovali siedmi členovia rady fondu:

Irina Čierniková, Alexander Halvoník, Alžbeta Lukáčová, Peter Michalovič, Igor Piačka, Silvia Stasselová, Jozef Švolík,

1. V súvislosti s obmedzeniami (Covid-19) dochádza k situáciám, kedy žiadateľ v čase aktualizácie výstupov a rozpočtu projektu informuje FPU, že niektoré aktivity nebude realizovať a navrhuje rôzne alternatívne riešenia (napr. navýšenie počtu účastníkov v rámci iných výstupov, nahradenie výstupov aktivitami, ktoré neboli súčasťou žiadosti posudzovanej odbornou komisiou a pod.). Riaditeľ fondu rade navrhol, aby sa v takýchto prípadoch pristúpilo k zníženiu poskytnutej dotácie v zmysle pomerného krátenia tak, aby projekt bol realizovaný v súlade so schválenou žiadosťou.

Uznesenie č. 78/2020: Rada Fondu na podporu umenia poveruje riaditeľa, aby v prípadoch keď žiadateľ v rámci aktualizácie rozpočtu a výstupov oznámi, že niektoré výstupy v dôsledku obmedzení v súvislosti s ochorením COVID-19 nebude realizovať, pristúpil k pomernému kráteniu rozpočtu opravným rozhodnutím riaditeľa.

Za: 6

Proti:

Zdržal sa: Halvoník

Elektronickým hlasovaním bolo uznesenie prijaté.

2. V súvislosti s obmedzeniami (Covid-19) je väčšina projektov zameraných na medzinárodnú mobilitu a prezentácie nerealizovateľná, riaditeľ fondu preto rade navrhol, aby bolo pre tieto projekty predĺžené oprávnené obdobie.

Uznesenie č. 79/2020: Rada Fondu na podporu umenia v súvislosti s pretrvávajúcimi obmedzeniami (Covid-19) schvaľuje pre projekty zamerané na medzinárodnú mobilitu a prezentácie predĺženie oprávneného obdobia do 30. júna 2021.

Za: 5

Proti:

Zdržal sa: Halvoník, Švolík

Elektronickým hlasovaním bolo uznesenie prijaté.

Ing. Silvia Stasselová
predsedníčka Rady Fondu na podporu umenia